厘米与毫米、厘米与分米间的换算
1. 在括号里填入合适的书。
7分米=（   ）厘米      4分米=（    ）厘米   
50毫米=（   ）厘米     200厘米=（   ）米
6厘米=（    ）毫米     8米=（   ）分米
2. 小红身高是15分米，小强比小红高5厘米，小强身高多少厘米？
3.想一想，算一算。
1米-30厘米=（   ）厘米 
24厘米+46厘米=（   ）厘米=（   ）分米
5米-25分米=（   ）分米
6米-2分米=（   ）分米
8厘米-26毫米=（   ）毫米
18毫米+12毫米=（   ）毫米=（   ）厘米
4.一根绳子长5米，第一次用去1米，第二次用去22分米，这根绳子比原来短多少分米？














[bookmark: _GoBack]答案提示
1.70  40  5  2  60  80
2.15分米=150厘米  150厘米+5厘米=155厘米
答：小强身高155厘米。
3. 70  70  7  25  58  54  30  3
4.1米=10分米
10+22=32（分米）
答：这根绳子比原来短了32分米。







